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 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας συνήλθε σήμερα, Πέμπτη, 27η Απριλίου 2023 και 

συζήτησε τα ακόλουθα θέματα: 

1.   Ο περί Αιμοδοσίας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023.  

(Αρ. Φακ. 23.01.064.034-2023) 

Η επιτροπή συζήτησε επί της αρχής το πιο πάνω νομοσχέδιο σκοπός του οποίου 

είναι η διαφοροποίηση της σύνθεσης του Εθνικού Συμβουλίου Αιμοδοσίας, ώστε να 

διασφαλίζεται η συμμετοχή όλων των εμπλεκομένων σε δραστηριότητες που 

αφορούν τη συλλογή, την επεξεργασία, τη διανομή και τη διαχείριση του αίματος στο 

πλαίσιο των σημερινών δεδομένων του συστήματος υγείας, καθώς και των 

αρμοδιοτήτων του Εθνικού Συμβουλίου Αιμοδοσίας. Ειδικότερα, οι αρμοδιότητες του 

εν λόγω συμβουλίου, ο ρόλος του οποίου παραμένει συμβουλευτικού χαρακτήρα, 

διαφοροποιούνται ώστε να περιλαμβάνουν τον καθορισμό της πολιτικής που αφορά 

την αιμοδοσία, τις διαδικασίες που αφορούν την αιμοδοσία, την επεξεργασία, τη 

διανομή και τη διαχείριση του αίματος, την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του 

κοινού σε θέματα τράπεζας αίματος και την υιοθέτηση και εφαρμογή βέλτιστων 

πρακτικών διαχείρισης του αίματος και αιμοεπαγρύπνηση. 



Η επιτροπή θα συνεχίσει με την κατ’ άρθρον συζήτηση του νομοσχεδίου σε επόμενη 

συνεδρία της. 

 

2. Οι περί του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας (Ταμείο Ευημερίας Υπαλλήλων 

Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας) Κανονισμοί του 2023. 

(Αρ. Φακ.: 23.03.060.007-2023) 

Δεν υποβλήθηκαν οποιεσδήποτε τροπολογίες ενώπιον της επιτροπής για τους υπό 

αναφορά κανονισμούς. 

 

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας 

Email: parliamentary-committees@parliament.cy 

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, 

αναδημοσίευση, αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του 

πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος δελτίου τύπου, όπως και η  έκδοση, εκτέλεση, 

μεταμόρφωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, διασκευή ή καθ’ οιονδήποτε τρόπο 

προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της παρούσας 

ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της 

ιστοσελίδας www.parliament.cy. 
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